

俄总统承认南奥塞梯独立

西方迅速表明反对立场

据新华社特稿 俄罗斯总统梅德韦杰夫26日宣布,承认格鲁吉亚南奥塞梯自治州和阿布哈兹自治共和国独立。以实况电视转播方式发布这一消息之际,梅德韦杰夫承认,“这不是一项容易作出的决定”。

梅德韦杰夫说,他签署的法令授权俄方外交部与南奥塞梯和阿布哈兹当局谈判,起草与建立外交关系相关的文件。梅德韦杰夫强调,正是格鲁吉亚总统米哈伊尔·萨卡什维利下令对南奥塞梯动武,才迫使俄方采取后续行动。

前一天,作为议会上院的俄罗斯联邦会议和作为下院的国家杜马先后通过决议,呼吁政府承认格鲁吉亚南奥塞梯和阿布哈兹独立。

俄方先前指责西方国家采取双重标准,即一边不顾俄方反对支持科索沃脱离塞尔维亚共和国而宣布独立,一边坚持格方“主权和领土完整”而向俄方施压。

梅德韦杰夫26日宣布决定后,欧洲联盟以及英国、法国和德国等西欧国家政府相继迅速作出反应,表明反对立场。美国国务卿康多莉扎·赖斯26日称俄方决定“极为不幸”。她说,美方将在联合国安理会理事会上动用否决权,遏制改变南奥塞梯和阿布哈兹地位的所有努力。

上万抗议者占领泰国总理府

财政部、曼谷警察局、国家电视台同时“陷落” 示威人群要求总理沙马下台,军队不愿出面干预

上万名抗议者26日强行进入位于泰国首都曼谷的总理府、财政部和曼谷警察局,占领国家电视台,包围数座政府建筑,向总理沙马·顺达卫施加压力,要求政府下台。沙马誓言警方将对拒绝离开政府建筑的抗议者采取“果断行动”。泰国警方向抗议者发出最后通牒,要求他们离开。



26日,上万示威者进入泰国总理府,要求沙马总理下台。

财政部和曼谷警察局总部等先后“陷落”

大约1.7万名泰国民间政治团体“人民民主联盟”支持者26日下午突破警方封锁线,强行进入位于曼谷市区的总理府,在大楼前的草坪上静坐。

受抗议影响,原定当天在总理府举行的泰国内阁每周例行会议被迫转移到位于曼谷市郊的武装部队最高司令部举行。曼谷市区数条街道交通中断,总理府周边学校停课。

除总理府外,抗议者冲破路障进入财政部和曼谷警察局总部,包围了农业和合作社部、运输部、能源部等政府部门办公地点。

美联社援引泰国警方发言人素拉蓬·端通的话说,街头抗议者总数达3万人。

“人民民主联盟”领导人桑滴·林通坤说:“我们控制了多数重要政府建筑,阻止他们进入办公室工作。今天,我们宣布政府放假。”

警方与抗议者处于对峙状态 沙马在内阁会议结束后说,政府的忍耐“几乎到达极限”,警方将对抗议者采取“果断行动”,采取所有手段尽快恢复正常秩序。

沙马通过泰国大众传播机构下属第9频道发表全国电视讲话说:“我告诉所有封锁或占领政府部门的抗议者,你们仍然有机会后撤,回到

你们家中。”

沙马说,他没有辞职打算,并指派副总理兼内政部长哥维·瓦达那那指挥警察维护秩序,“军方将不允许抗议者接管这个国家。不过,眼下不是使用军事力量的时候”。

稍后,泰国警方发言人素拉蓬告诉媒体记者:“抗议者必须在18时(北京时间19时)前离开政府机关,否则他们将被要求离开。他们已经造成秩序混乱,违反了法律。”

泰国《民族报》网站说,国家警察总监帕差拉瓦·翁素万与内政部长哥维会谈后作出这一决定。哥维曾担任泰国国家警察总监。

当晚最后通牒过期之后,没有报道说泰国警方采取行动,抗议者也没有后退。

国家电视台信号一度中断

26日的抗议活动从抗议者占领泰国国家电视台开始。

当地时间早晨6时左右,大约2000名抗议者在曼谷威帕瓦滴·律实路上的国家电视台门外聚集,拉倒电视台大门,进入院内。

8时30分左右,电视台电力供应中断,所有节目暂停播出。大约一小时后,电视台使用移动设备恢复节目播出。

“人民民主联盟”领导人桑滴宣布,抗议者

完全占领电视台,“命令”电视台转播“人民民主联盟”控制的ASTV电视台节目。

国家电视台代理台长素里永·洪塔塞说,多数工作人员在抗议者进入电视台后离开。

警方逮捕大约80名进入电视台的抗议者。泰国媒体报道说,这些人携带2把手枪、刀具和高尔夫球杆。

桑滴否认抗议者携带武器,称抗议活动在“和平气氛”中举行。

不会派士兵阻止抗议者

这是“人民民主联盟”今年5月组织反政府集会示威要求沙马政府下台以来,首次占领媒体和政府机构。泰国军方说,不会派士兵阻止抗议者。

泰国武装部队最高司令议森·年巴比26日否认军方将采取行动的报道。“我认为,警方仍然能够控制局势,所以,没有必要派士兵去阻止抗议者。”他说。

26日早些时候,泰国陆军司令阿努蓬·保津达重申军方不会发动政变。他说,泰国最近发生的危机可以通过政治途径解决。

阿努蓬的前任颂提·汶耶拉卡林2006年9月发动政变,推翻他信·西那瓦领导的政府。阿努蓬2007年9月上任后多次重申,军方不会干预政治。

全球扫描

朝鲜暂停核设施去功能化

朝鲜外务省发言人26日说,“在美国违反协议事项的情况下”,朝鲜已经停止宁边地区核设施的去功能化作业,并将根据有关部门的要求考虑采取重新恢复宁边核设施的措施。

伊朗开始生产新型潜艇

伊朗国防部长纳贾菲25日说,伊朗已经开始生产新一代国产潜艇。这种潜艇排水量大,装备多种型号鱼雷,可水下发射导弹,可运载特种部队人员执行任务。

瑞士外长称愿与拉丹面谈

瑞士外交部长米舍利娜·卡尔米-雷伊25日发表颇具争议的讲话,称她赞成与“基地”组织领导人乌萨马·本·拉丹直接对话,以应对恐怖威胁。

广告服务热线:63396000 67655128 96888009 服务监督电话:63330302

公告 根据河南省登封市人民法院(2007)登民一初字第-54号,经庙庄村委研究决定:免去樊顺民登封市告成镇庙庄煤矿矿长职务。该公告发出后,仍以矿长名义行使职权,对外从事民事活动,一切法律责任由其本人承担,与村委无关。 特此公告 登封市告成镇庙庄村村民委员会 2008年8月8日24日

公告 根据登封市人民法院作出的(2007)登民一初字第-54号民事判决书所确定的义务,庙庄村委已经把“登封市告成镇庙庄煤矿”交付给徐占有个人。现声明如下: 一、原庙庄村委任命的登封市告成镇庙庄煤矿的矿长自本通知下发之日起,停止工作,不再担任登封市告成镇庙庄煤矿矿长职务。如该通知下发后,仍以矿长名义行使职权和对外从事民事活动,一切法律责任由其本人承担。 二、原“登封市告成镇庙庄煤矿”的所有印章作废;徐占有另行刻制新的印章启用。 特此公告 登封市告成镇庙庄村村民委员会 2008年8月26日

河南旧机动车交易中心 载重车交易市场搬迁新址 原位于北环路的二手车交易市场搬迁至郑州市西南高速与107国道交叉口,新市场占地160亩,交通便利,是高标准的专业化市场,可为交易双方提供各类车辆交易洽谈选购销售,寄存寄售,信息发布,转籍过户,各类税费缴纳等一条龙服务,欢迎新老客户前来交易选购。 市场新址:郑州市西南高速与107国道交叉口南200米路东 乘车:火车站乘19路终点站南200米即到 联系电话:13503831118 15838251399

广告服务热线:63396000 67655128

红绣球 婚介·婚庆 春园 65992550 65992130 65981931 65170700 地址:紫荆山百货大楼10层1008房 网址:www.cyhj.cn 春园是中国社工婚介行业委员,是全国品牌婚介的旗舰店,是最有实力的婚姻机构,十五年来汇集了全国精英人士,诚信、真实的风格被多家媒体作正面报道,春园不但是全国联网的大型婚介,而且还是开通海外征婚网的先驱者。